



Департамент по общественным
связям, коммуникациям и молодежной
политике Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

6 АВГУСТА - ДЕНЬ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКА

Уважаемые работники и ветераны железнодорожного транспорта!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Железная дорога в развитии Западной Сибири и Тюменской области сыграла важную роль. Транссибирская магистраль стальными рельсами воедино объединила страну, дала мощный импульс развитию нашей территории. С ее открытием Тюмень стала крупным транзитным центром. В этом году специалисты железнодорожной отрасли отмечают большую юбилейную дату - 180-летие российских железных дорог.

Тюменские железнодорожники внесли огромный вклад в Победу в Великой Отечественной войне. Они обеспечивали бесперебойное движение поездов с ранеными и грузами, построили знаменитый поезд-баню, в железнодорожном депо изготавливали необходимые фронту снаряды. Современная Тюмень увековечила память и подвиг железнодорожников фронта и тыла в монументе.

Сложно переоценить значение железной дороги для промышленного освоения Тюменского Севера, развития нефтегазового комплекса. И в настоящее время она остается одним из основных и доступных видов транспорта, мощным двигателем экономики.

Только за прошедший 2016-й год со станций Тюменского региона СвЖД отправлено более 12 млн тонн грузов, перевезено свыше трех с половиной миллионов пассажиров. Около десяти тысяч железнодорожников эффективно выполняют важные для страны и области задачи. Профессионально и ответственно обеспечивают надежное железнодорожное сообщение.

Особые слова признательности адресуем ветеранам отрасли. Вы заложили славные традиции, которые передаются из поколения в поколение. Неслучайно в этой профессии так много династий. Желаю вам и всем железнодорожникам счастья, здоровья, благополучия и новых трудовых успехов!

Губернатор Тюменской области В.В. ЯКУШЕВ

◆ АПК

Проводят десикацию посевов

31 июля механизаторы ООО Сп «Ситниковское» приступили к косовице ячменя, овса и гороха для фуражного сенажа. Его предстоит заготовить 2400 тонн. По информации главного агронома хозяйства Ивана Борисовича Жебелевского, в первый день механизаторы заготовили 250 тонн подвяленной на корню зеленой массы. На ее трамбовке задействованы трактора «Кировец» и Джон Дир. Для дружного созревания гороха и уничтожения сорняков проводится десикация посевов гороха. Для улучшения качества сенажа в зеленую массу добавляется специальная закваска. В настоящее время на полях ООО Сп «Ситниковское» трудится 12 человек, это механизаторы и водители. Рабочий день их длится с 8 утра до 20 часов.

Готовят корма с запасом

Для 860 голов крупного рогатого скота СПК «Победа» планирует заготовить для предстоящей зимовки 6 тыс. тонн зеленой массы сенажа, 10 тыс. центнеров сена. На 3 августа в хозяйстве имеется 1 100 тонн зеленой массы сенажа, 5 тыс. центнеров сена. Первый укос сеяных трав обеспечит кормом молодняк. Сейчас закладываются в яму однолетние травы для дойного гурта. Заготовку кормов ведут 15 механизаторов. Большим подспорьем им в этом сезоне стал приобретенный месяц назад кормоуборочный комбайн Дон-680, управляет которым Владимир Геннадьевич Виноградов. Председатель СПК «Победа» Алексей Сергеевич Иванов уверен, что хозяйство и в этом году окажется с большим запасом кормов. Одновременно с заготовкой кормов для общественного стада идет подготовка к предстоящей уборочной страде. Рабочие под началом кладовщика Натальи Александровны Ябровой готовят для приемки урожая складские помещения. Некоторые из них уже побелены и продезинфицированы.

С. ЗАЗИМКО

2 августа на площади у памятника воинам-землякам, погибшим в годы ВОВ, прошел митинг, посвященный празднованию Дня Воздушно-десантных войск. На мероприятие собрались ветераны ВДВ Омутинского района и их родные. Поздравить их с очередной годовщиной со дня образования войск пришли: глава района Виктор Давыдович Воллерт, военный комиссар по Омутинскому, Армизонскому и Юргинскому районам Тюменской области Александр Валентинович Филипченко, заместитель губернатора Тюменской области Ольга Александровна Кузнецовских.

На территории бывшего Советского Союза воздушно-десантные войска были задействованы во всех вооруженных конфликтах. С риском для жизни десантники выполняли самые сложные задачи, доказывая верность Родине и служебному долгу. Мужественные и отважные, они живут под девизом: «Никто, кроме нас!»

- Мне очень приятно сегодня быть здесь, вместе с вами, - обратилась Ольга Александровна Кузнецовских к собравшимся. - Это праздник настоящих мужчин, которые, отслужив, принесли в мир свои правила и традиции. Хочу также поздравить ваших родителей, жен и детей. Пусть у вас все случается и получается! Удачи, здоровья!

◆ В РАЙОНЕ

«Расплескалась синева...»

Приветствовал и поздравил ветеранов ВДВ Виктор Давыдович Воллерт. Он вспомнил о том, как появилась первая десантная группа, о героическом прошлом подразделений в годы Великой Отечественной войны, а также при выполнении интернационального долга в горячих точках нашей страны.

- Именно в этот день в очередной раз вы вспоминаете службу в самых элитных частях, - сказал Виктор Давыдович, - которая объединила и сблизила вас на многие годы, несмотря на большие расстояния. Каждый молодой человек мечтает попасть в ВДВ. Прыгнуть с парашютом отважится не каждый. Вы сделали небо своим вторым домом, уже отслужили, выполнили долг. Вас всегда считали, считают и будут считать гордостью нашей страны. Желаю всего хорошего, чтобы вами гордились родители, жены и дети. С праздником!

Александр Валентинович Филипченко подчеркнул, что ВДВ, по сравнению с другими войсками, имеют еще небольшой стаж - 87 лет, но за такой корот-



О.А.Кузнецовских поздравляет десантников с праздником



В.Д.Воллерт приветствует ветеранов ВДВ



Помним земляков, павших в боях с фашизмом



«Расплескалась синева, расплескалась, по тельняшкам разлилась, по беретам...»

кий период уже приобрели боевую славу, опыт и уважение граждан нашей страны.

- Уважаемые воины-десантники, в этот день хочу вас поблагодарить за службу в ВДВ, за то, что вы с честью и достоинством отдали свой воинский долг. Пожелать вам и вашим семьям благополучия, здоровья. Чтобы купола парашютов раскрывались только в мирном голубом небе, которое охраняют сейчас ваши сыновья, внуки. Товарищи воины-десантники, поздравляю вас с Днем ВДВ России!

От ветеранов ВДВ выступил гвардии рядовой Юрий Сергеевич Ябров, который поблагодарил от имени всех десантников администрацию района и специалистов Дома культуры за ежегодную организацию мероприятия. Он пожелал гвардейцам благополучия, их семьям - счастья, любви, удачи и с гордостью произнес: «Слава ВДВ!»

Звучание патриотических песен создавало на мероприятии особое праздничное настроение. По традиции митинг закончился минутой молчания и возложением цветов к памятнику.

Т. ГУСАРЕВА
Фото А. САУТИЕВА

Уважаемые жители Омутинского района!

Напоминаем вам о своевременном исполнении своих налоговых обязательств (налог на имущество физических лиц, земельный и транспортный налог за 2016 год). Окончательный срок уплаты налогов - 1 декабря 2017 года. Обращаем ваше внимание, что налогоплательщики, имеющие доступ к интернет-сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», получают налоговые уведомления в электронной форме, а не на бумажном носителе.

◆ В РАЙОНЕ

Ожидаются готовые к заселению квартиры



В.Д.Волперт и представитель ООО «Арагацстрой» обсуждают ход ремонтных работ

28 июля глава Омутинского муниципального района Виктор Давыдович Волперт побывал с рабочим визитом на территории общежития «Заводоуковский агропромышленный техникум» Омутинское отделение, переданного в муниципальную собственность в 2016 году. Оценить ход ремонтных работ также приехали заместитель главы Сергей Анатольевич Кузнецов и и.о. начальника Управления по работе с территорией Омутинского сельского поселения Николай Николаевич Ионов. По инициативе администрации и за счет средств местного бюджета здесь осуществляется капитальный ремонт, в результате которого в сентябре этого года ожидаются готовые к заселению 47 квартир, в том числе: 22 - однокомнатные, 21 - двухкомнатные, 4 - трехкомнатные. В соответствии с проектно-сметной документацией и проведенным аукционом капитальный ремонт осуществляет подрядчик ООО «Арагацстрой». В настоящее время проведен демонтаж пола, дверей, перегородок, одновременно устанавливаются новые. Проводится монтаж электропроводки, предусмотрено устройство вентиляционных шахт. Работы идут в соответствии с графиком. Их завершение планируется на сентябрь. Жилье будет предоставляться исключительно как служебное или по коммерческому найму и не будет подлежать приватизации. Несколько квартир планируется оставить в качестве маневренного фонда. Уже имеются заявления на получение жилья от специалистов учреждений здравоохранения, культуры, образования, а также муниципальных служащих и сотрудников государственных структур района. Все, кто жил в общежитии, также получают здесь квартиры и будут оплачивать их по найму.

- Я пока не вижу повода для беспокойства, - сказал Виктор Давыдович. - Сейчас мы посмотрели ход работ. Есть, конечно, определенная тревога, так как объект большой, сроки поджимают и люди ждут квартиры. Затрачен большой объем денежных средств, поэтому должно быть все сделано качественно. Планируется благоустроить территорию вокруг здания, есть возможность построить рядом трехэтажный жилой дом.

Затем глава отправился на территорию автовокзала, где обратил внимание присутствующих на неухоженный вид его территории. С Николаем Николаевичем Ионовым они обсудили вопросы необходимости своевременного ямочного ремонта, скашивания травы, подрезки кустарников.

- Вокзалы - это «ворота» нашего села, - считает Виктор Давыдович. - На сегодняшний момент автовокзал незаслуженно забыт. Есть ямы перед въездом на его территорию, не скошена трава, заросшие кустарники. Улицы должны всегда прилично выглядеть.

Кассир автовокзала Галина Николаевна Путинцева, увидев главу района, поспешила присоединиться к разговору и подтвердила его слова о том, что большая яма перед въездом требует срочного ремонта. Автобусы не могут здесь проехать, не зацепившись за асфальт. Нужно облагородить всю прилегающую территорию. Н.Н.Ионов, в свою очередь, пообещал, что замечания будут устранены в течение ближайшего времени.

Т. ГУСАРЕВА

С целью содействия трудовой занятости лиц с ограниченными физическими возможностями, имеющих недостаточную конкурентоспособность на рынке труда, установлены квоты для приема на работу данной категории населения, а также минимальное количество специальных рабочих мест для инвалидов.

Квотированию подлежат работодатели, численность работников которых составляет не менее 35 чел. Квота для приема на работу инвалидов, проживающих в Тюменской области, имеющих в соответствии с индивидуальными программами реабилитации, абилитации рекомендации к труду, устанавливается в размере трех процентов среднесписочной численности работников с учетом ранее принятых на работу инвалидов.

На территории нашего района подлежат квоте 21 организация. Установлено 58 рабочих мест, подлежащих квотированию. Из них занято 47, то есть 81 процент рабочих мест, подлежащих квотированию, заполнен.

В настоящее время для трудоустройства инвалидов в счет квоты открыто 11 вакансий в филиале АО «Золотые луга» молочный комбинат «Ситниковский».

Кроме того, в случае невозможности создания или выделения рабочих мест в счет установленной квоты работодатель вправе арендовать рабочее место в другой организации. Аренда рабочего места в другой организации является выполнением квоты. Два инвалида уже работают на арендованных рабочих местах.

Согласно законодательству неисполнение работодателем обязанности по созданию или выделению рабочих мест для трудоустройства инвалидов в соответствии с установленной квотой, а также отказ в приеме на работу инвалида в пределах установленной квоты влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от пяти до десяти тысяч рублей.

Информация для населения

О новостях службы занятости нам рассказала директор ГАУ ТО ЦЗН Омутинского района Анна Федоровна Грибачева:

- В соответствии с распоряжением Правительства Тюменской области с 1 августа 2017г. по 30 апреля 2018г. объявлен ежегодный конкурс «Лучший ра-

◆ ЦЕНТР ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ ОМУТИНСКОГО РАЙОНА

Квоты для инвалидов

ботодатель в области содействия занятости населения» по итогам 2017 года. Предприятия и учреждения Омутинского района неоднократно принимали участие и были в числе призеров конкурса. Надеемся, что и на этот раз мы войдем в число лучших.

Бизнес-курс для начинающих предпринимателей и собственников бизнеса предлагают компания Google и ПАО Сбербанк. Три часа в неделю, бесплатно вы можете посещать вебинары, видеоуроки, очные мастер-классы. Вместе с компетентными экспертами разберетесь в стратегии развития своего дела, финансовом учете, исследовании рынка, получите советы по поиску клиентов, организации продаж. Для участия в бизнес-классах нужно зарегистрироваться на сайте: business-class.pro.

Продолжается реализация программы по содействию самозанятости безработных граждан. В 2017г. шесть человек открыли собственное дело при поддержке службы занятости. Они развивают бизнес по следующим видам деятельности: продажа вентиляционного оборудования и сантехники с услугой установки; составление сметной документации на ремонтно-строительные работы; оптовая торговля безалкогольными напитками; животноводство; ремонт холодильников и сложной бытовой техники; предоставление парикмахерских услуг.

За период с 2012г. по 2017г. собственное дело организовали 29 чел., из них на сегодняшний день прекратили деятельность только 8, то есть 27,6 процента. Ждем новых участников программы самозанятости с интересными бизнес-проектами, востребованными у населения.

В связи с открытием дополнительного офиса ПАО «Совкомбанк» на территории Омутинского района 8 августа 2017г. в 10:00 час. в Центре занятости населения состоится мини-ярмарка вакансий (финансовый консультант). Всех желающих трудоустроиться по данному направлению приглашают посетить данное мероприятие. При себе иметь: паспорт, документ об образовании. Дополнительную информацию можно

получить по телефону горячей линии 3-26-33.

С середины июня 2017г. в службе занятости начал работу Центр обслуживания ЕСИА (единой системы идентификации и аутентификации). В Центре граждане могут пройти регистрацию на портале госуслуг (<http://www.gosuslugi.ru/>), подтвердить личность, зарегистрировать учетную запись, удалить или восстановить доступ. Сайт госуслуг позволяет пользоваться государственными и муниципальными услугами в электронном виде. Регистрация на портале проходит с помощью ЕСИА и включает несколько этапов с обязательной привязкой и проверкой мобильного телефона, а также подтверждением личности пользователя. Для регистрации необходимо обратиться в Центр обслуживания с паспортом и СНИЛС. После прохождения процедуры и проверки данных, гражданин получит SMS-сообщение на мобильный телефон или электронный почтовый ящик с временным паролем для входа в ЕСИА. Регистрация осуществляется бесплатно и не занимает много времени.

Центр занятости населения проводит работу по сбору и обработке информации о состоянии условий и охране труда у работодателей, осуществляющих деятельность на территории Омутинского района.

Напомню, что обязанность проводить специальную оценку условий труда сотрудников закреплена в Трудовом кодексе РФ и Федеральном законе от 28.12.2013 №426. Исключения составляют предприниматели, не имеющие наемного персонала, а также физические лица без статуса ИП, нанявшие работников.

Уважаемые работодатели! Мы ждем от вас соответствующую информацию. Предоставить ее можно лично, обратившись с Центром занятости населения (с.Омутинское, ул.Терешковой, 2а, пом.2) или направить в электронном виде на адрес: czn_omut@prto.ru. Ответим на ваши вопросы по тел. 3-26-33. Заранее выражаю признательность за предоставленные данные, необходимые для оценки ситуации в сфере охраны труда.

Подготовила А. ПАЙВИНА

Делитесь мнением о государственной демографической политике

Министерство труда и социальной защиты РФ предлагает гражданам оценить эффективность мер по повышению рождаемости и поддержке семей с детьми и способствовать их совершенствованию. Сделать это можно до 10 сентября, ответив на вопросы анкеты, размещенной на сайте министерства (<http://www.rosmintrud.ru/social/14/>).

В числе вопросов - значимость федерального и регионального материнского (семейного) капитала, причины, влияющие на принятие решения о рождении ребенка, возможные льготы и поощрения для родителей.

Содержание опроса направлено на выяснение отношения населения к действующим мерам поддержки семей с детьми, мнений о наиболее предпочтительных мерах, стимулирующих рождаемость как материального, так и нематериального характера, репродуктивных планов населения, и что будет способствовать или препятствовать их реализации.

Напомним, в Тюменской области количество многодетных семей за последние десять лет увеличилось в три раза и сейчас составляет более 22 тысяч семей, из них 17 тысяч семей воспитывают трех детей, более трех тысяч - четырех детей, около полутора тысяч - пять и более детей. Всего в регионе 230 тысяч семей, в которых воспитываются 350 тысяч детей.

◆ ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

Отметила юбилей профессиональной деятельности



Г.А.Калиман

Профессия ветеринара трудна и интересна. Правильная постановка диагноза, лечение животных, обработки скота, все это сопряжено не только со знанием ветеринарии как науки, но и с тяжелым физическим трудом. Недавно вместе с работниками ГАУ ТО «Омутинский центр ветеринарии» Т.Н.Перминой, Г.А.Калиман и межрайонным ветеринарным инспектором Б.С.Умаровым я побывал на взятии крови на вирусноносительство лейкоза и бирковании крупного рогатого скота в крестьянском фермерском хозяйстве ИП Малышева П.П.

Ферма расположена на живописной окраине села Большаякрасноярское. Утопающая в зелени молодых деревьев территория небольшого хозяйства и замечательная летняя погода располагали к хорошему настроению. Специалисты ветцентра собрались возле загона с расколом в ожидании подхода животных. Пастухи пригнали стадо и процедура мечения скота и взятия крови началась. Ветврач Г.А.Калиман, расположившись на высоко устроенных мостках, с помощью специальной вакуумной пробирки быстро брала кровь на анализ, а Т.Н.Пермина специальным биркачем, напоминающим дырокол, вставляла животным ушные

пластиковые бирки с номерами. Скотники подгоняли к расколу животных. Там они подвергались не совсем приятной и болезненной процедуре, после которой сломая голову «вылетали» из клетки на долгожданную свободу. Я действительно понял, насколько порой опасна и трудна профессия ветеринара. Коровы, неоднократно проходившие ветеринарную обработку, уже знали, что над ними будут совершать неприятные манипуляции и вели себя беспокойно, иногда травмоопасно. Но смелость и профессионализм ветеринаров просто восхищали. Движения их были отточены до автоматизма.

В непродолжительные перерывы мы рассуждали о животноводстве, о прошлой и современной деятельности ветеринарной службы района и, конечно, о том, кто и как стал ветврачом. Вот что рассказала Галина Алексеевна Калиман - одна из уважаемых, заслуженных работников Омутинского ветеринарного центра.

- Не так давно я отметила свой тридцатипятилетний юбилей профессиональной деятельности. Помню, молодой девчонкой мечтала стать врачом, лечить людей. Но, не успев подать вступительные документы, решила год не терять и пойти учиться на ветеринара.

Ведь эти две профессии чем-то схожи. В 1981 году окончила Кировское ветеринарное училище, получила диплом ветфельдшера. На практику приехала в Бердюжский район, село Окунево. В 1984 году переехала в Омутинский район работать ветеринаром на Окуневской ферме. В 1985 году перешла трудиться в Омутинскую ветстанцию, где работаю по настоящее время. За эти годы я настолько привыкла к профессии, что ничего другого и представить себе не могу. Раньше работать было намного труднее. Сейчас появились современные технологии, инструменты, приборы, которые мы хорошо освоили. Например, для мечения животных изобрели замечательные ушные биркачи, которые не так травмируют скот, как выщипы на ушах. А кровь из яремной вены брать вакуумными пробирками намного удобнее, чем иглой. О выбранной профессии несколько не жалею и с удовольствием продолжаю трудиться в нашем дружном коллективе.

Характеризуя коллегу, директор ГАУ ТО «Омутинский центр ветеринарии» Татьяна Николаевна Пермина отметила:

- Галина Алексеевна является многопрофильным ветеринарным врачом. Она хорошо разбирается в болезнях всех видов домашних животных. Хорошо выполняет мелкие хирургические операции, является прекрасным ассистентом при выполнении сложных. Обладает навыками по искусственному осеменению коров. Галина Алексеевна добросовестная, исполнительная, всегда находится в авангарде коллектива. Ее труд отмечен почетными грамотами областного Управления ветеринарии, Департаментом АПК Тюменской области, Благодарственным письмом Тюменской областной Думы. Замечательная коллега, ветеран труда, наставник молодых специалистов, пользующаяся в коллективе заслуженным авторитетом, Г.А.Калиман продолжает активно трудиться на благо здоровья братьев наших меньших.

Она одна из тех работников, кто отдал годы своей профессиональной деятельности благородному труду. Такие люди заслуживают внимания и уважения окружающих. О них надо рассказывать как можно чаще.

Г. АМБРОСЕНКО
Фото автора

◆ В МО МВД РОССИИ «ОМУТИНСКИЙ»

Опрос населения

На территории района сотрудники МО МВД России «Омутинский» при поддержке Общественного совета приступили к опросу мнения населения о деятельности полиции.

Начальник отдела участковых уполномоченных полиции Денис Степанов и представитель Общественного совета при отделе полиции Ирина Тюльнева опрашивали жителей районного центра. Рабочая группа побывала на оживленных улицах, предприятиях и в нескольких организациях села, магазинах. Участникам опроса предстояло ответить на несколько вопросов: чувствуют ли они себя защищенными от преступных посягательств, доверяют ли полиции, как оценивают работу ОВД. Сельчане активно отвечали на вопросы анкеты.

Изучать мнение населения полицейские продолжат на территориях всех сельских поселений до сентября 2017 года.

Определены задачи и сроки их исполнения

В Межмуниципальном отделе МВД России «Омутинский» прошло совещание по подведению итогов оперативно-служебной деятельности за 6 месяцев 2017 года, в котором приняли участие начальник оперативно-разыскной части собственной безопасности УМВД России по Тюменской области полковник полиции Е.В.Мокроусов и временно исполняющий обязанности начальника МО МВД России «Омутинский» подполковник полиции Д.А.Усольцев.

Первое полугодие в дежурной части зарегистрировано 1254 заявлений и сообщений граждан, что на 5,2% больше, чем за 6 месяцев 2016 года. Общее количество зарегистрированных преступлений снизилось по сравнению с прошлым годом на 36%, и составило 128 преступлений против 200. Благодаря принятым профилактическим мерам удалось добиться снижения количества краж, причинения тяжких телесных повреждений, преступлений в сфере незаконного оборота оружия.

В целях противодействия уличной преступности, обеспечения общественного порядка и безопасности граждан осуществлялся постоянный контроль лиц, состоящих на профилактических учетах. Эти меры обусловили снижение числа преступлений лицами, ранее совершавшими преступления, а также совершенных несовершеннолетними.

Сотрудниками полиции продолжается работа по пресечению незаконного оборота алкогольной и спиртосодержащей продукции, опасной для жизни и здоровья. Выявлен 21 факт перевозки и реализации контрафактной алкогольной продукции, из незаконного оборота изъято 540 литров алкогольной продукции.

Кроме того, принимались меры по стабилизации ситуации на дорогах района, но не в полной мере были эффективными. Количество зарегистрированных дорожно-транспортных происшествий увеличилось на 18,1%, количество погибших при совершении дорожно-транспортных происшествий увеличилось и составило 7 человек.

Проделан значительный объем работ по сохранению контроля за оперативной обстановкой, обеспечению общественного порядка и безопасности, выполнению приоритетных задач, определенных нормативно-правовыми актами, регламентирующих деятельность органов внутренних дел РФ. Сотрудниками полиции принимали участие в охране общественного порядка и безопасности при проведении массовых мероприятий различных уровней. Нарушений не допущено.

Подводя итоги совещания, подполковник полиции Дмитрий Усольцев обозначил направления, по которым полицейским предстоит работать более активно, поставил конкретные задачи и сроки исполнения принятых им управленческих решений.

Пресс-служба МО МВД России «Омутинский»

◆ ДАВАЙТЕ ЧИТАТЬ!

С юмором на злобу дня

«Улыбайтесь, господа, улыбайтесь!» - книга с таким названием теперь есть в книжном фонде Центральной районной библиотеки. С личным автографом ее передал омутинцам автор - наш земляк Николай Матвеевич Кольчев. Бывший ректор Омского государственного аграрного университета, заслуженный работник науки РФ, генерал-майор ветеринарной службы, доктор ветеринарных наук, профессор написал десятки научных трудов. О жизни он размышляет в документальной публицистике и стихах. В сборнике «Улыбайтесь, господа, улыбайтесь!» собраны басни, частушки, злободневные «почеркушки», шуточные гороскопы, которые понравятся любителям острого, ироничного слова.

Быстро времечко летит,
Не уходит аппетит,
Что мне делать?
Как мне быть?
Надо сало позабыть.

Звонят по телефончикам,
Сулят земные радости.
Играют лохотрончики
На нашей с вами жадности.

Из-за зарослей крапивы,
Лебеды и лопухов
Я увидел, как две дивы
Взяли в плен трех мужиков...

А. ПАЙВИНА

ПРОКАЛЫВАНИЕ МОЧКИ УХА, НОСА! 8 августа с 11 до 12 час.

Справки и запись по телефону: 8-961-884-79-57
(Прокалывание осуществляется с помощью специального инструмента, непосредственно одноразовыми серьями-иглами). От 600 до 900 руб. (в стоимость услуги входят серья-иглы различных видов). Быстро, безопасно, безболезненно.

Лицензия №ЛО-55-01-001191 от 04 октября 2013г.

Магазин «Светлана» ПО «Красноярское»
ПОСТУПЛЕНИЕ школьных рюкзаков, школьно-письменных принадлежностей, в продаже имеются велосипеды, ролики, скейтборды, спорттовары. Ждем своих покупателей!

ОРТОПЕДИЧЕСКИЙ САЛОН

МЫ открылись!

с.Омутинское, ул.Калинина, 36.
Тел. 8 (34544) 2-77-55.